

# 壹

对于没有完成新冠疫苗全程接种，或者接种以后没有满14天的老年人和慢性病患者，我认为现在还不是你们出游的时间。

近日，市新冠肺炎临床救治专家组组长张文宏表示，在全球仍处于新冠大流行的时间节点，输入性的病例可能时有发生。

# 贰

特区政府不得不承认香港的教育出了问题，下决心正本清源、拨乱反正，让教育回归正轨。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示，“香港教育专业人员协会”近年来，特别是“修例风波”期间，将政治立场凌驾教育本职，骑劫了香港教育界。

# 叁

在选举前、票数统计时和选举后，电子投票系统都会接受相应审查。

日前，巴西最高选举法院表示，巴西的选举制度不存在欺诈行为。此前，巴西总统博索纳罗曾呼吁用纸质选票取代该国已有的电子投票系统。

# 肆

这些指控是相互矛盾、虚假和具有挑衅性的。

针对美国和英国指称伊朗策划袭击以色列油轮，伊朗外交部发言人哈提卜扎德表示，伊朗将立即对任何威胁其安全的行为“作出反应”。



# 柒

这段婚姻关系已经彻底破裂。

微软联合创始人比尔·盖茨和妻子梅琳达日前正式离婚，结束了27年的婚姻关系。法庭文件显示，双方都不会在离婚后获得配偶赡养费。

# 伍

先把心情调整好，加油！我永远支持你！

近日，日本选手福原爱录视频为因伤退赛的刘诗雯送祝福。她称，对刘诗雯因受伤退出奥运舞台感到遗憾。

# 陆

兰姆达毒株可能是对人类社会的一个潜在威胁。

日本研究人员近日发现，最早在秘鲁发现、目前已遍及南美洲的新冠变异毒株兰姆达具有高度传染性，且相比原始新冠病毒，对疫苗更具抵抗力。